## Собираемся в школу: семья поможет семье!

Медиапроект «Моя московская семья» издание «Комсомольская правда», Автор: Марина Аникеева 04.08.2017 г.

## https://www.kp.ru/daily/26713/3739264/

С 21 по 26 августа 2017 года в Москве состоится XII Общегородская благотворительная акция «Семья помогает семье: Готовимся к школе!»

По инициативе столичного Департамента труда и социальной защиты населения с 21 по 26 августа 2017 года состоится XII Общегородская благотворительная акция «Семья помогает семье: Готовимся к школе!»

Целью мероприятия является оказание адресной социальной поддержки остронуждающимся московским семьям, испытывающим в настоящее время трудности при подготовке детей к новому учебному году.

В дни проведения акции в городе будут работать 217 пунктов (75 передвижных и 142 стационарных) по сбору одежды, обуви, канцелярских товаров и других необходимых вещей для школьников из многодетных и малообеспеченных семей, а также детей-инвалидов.

В прошлом году в благотворительном мероприятии приняли участие около 6,8 тыс. горожан, а также 366 коммерческих и общественных организаций, индивидуальных предпринимателей. Было собрано свыше 4,5 тонн одежды, 1,7 тыс. пар обуви, 3275 ранцев, свыше 2,4 тыс. игрушек, 7,5 тыс. книг и свыше 532,9 тыс. канцелярских товаров.

Перед началом прошлого учебного года адресную социальную поддержку получили свыше 10 тысяч московских семей: 4411 — многодетных, 953 — воспитывающих детей-инвалидов, 298 — опекунских, 2139 — неполных, 245 — в составе которых есть безработный родитель, 2108 — других нуждающихся семей.

Выдача собранной в 2017 году благотворительной помощи будет осуществляться до 31 августа.

**Адреса пунктов приема благотворительной помощи**можно посмотреть на сайте Департамента труда и социальной защиты населения города Москвы: <u>dszn.ru</u>